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Trento, 15 gennaio 2016

Gentile Signore
Giacomo Bezzi

Consigliere regionale
Gruppe Lega Nord Trentino-Forza Italia
Vicolo della Sät, 14 - 3° piano
38122 TRENTO

Gentile Signora
dott. ssa Chiara Avanzo

Presidente del Consiglio regionale
Piazza Dante, 16
38122 TRENTO

Oggetto: risposta interrogazione n. 157/XV.

Con riferimento all'mterrogazione di cui all'oggetto si fa presente quanto segue.

La delibera n. 24/2015/FRG della Corte dei Conti sezione di Controllo per il
Trentmo-Alto Adige/Südtirol, adottata nell'adunanza del 27 novembre 2015, ordina
quanto segue:

l) la trasmissione di copia della presente deliberazione - a cura del Servizio di
supporto della Sezione - ai Presidente del Consiglio della Regione Trentino AIto
Adige/SüdtiroI, ai Presidente della Regione Trentmo Alto Adige/Südtirol, alla
Presidenza del Consiglio dei Mmistri e ai Ministero dell'Economia e delle
Finanze;

2) la traduzione in lingua tedesca della presente deliberazione, a sensi del DPR 15
luglio 1976, n. 574 (Norme di attuazione dello statuto speciale [... ] in materia di
uso della lingua tedesca [... ] nei procediinenti giudiziari);

3) la pubblicazione della presente deliberazione sul sito web della Regione
medesima, a sensi dell'articolo 31 del decreto legislativo n. 33/2013 e sue
ss. mm., in lingua italiana e in lingua tedesca.
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La Corte dei Conti ha trasmesso alla Regione Trentino Alto Adige/SüdtiroI la
delibera dl cui sopra, in lingua italiana, in data 27 novembre 2015. Poiche la Regione ha
l'obbligo di pubblicare gli atti in maniera büingue, per accelerare i tempi e nello spirito
di buona coUaborazione, la Regione ha concordato con la Corte dei Conti di metterle a
disposizione il proprio Uffido Traduzioni per la traduzione del testo in lingua tedesca.
La traduzione e stata completata dalla Regione e trasmessa alla Corte dei Conti in data
31 dicembre 2015. La Corte dei Conti ha quindi inviato ufficialmente alla Regione
TrentmoAlto Adige/SüdtiroI il testo in lingua tedesca con mail di data 8 gennaio 2016.

- _e a_mede'iima data'testi in lm§ua italiana e m lingua tedesca della delibera n.
24/2015/FRG sono stati pubblicati sul sito della Regione Trenüno Alto Adige/Südtirol
in Ammmistrazione Trasparente - ControIU e rilievi sull'amministrazione, come previs
dal punto 3) sopra citato.

Ritenendo di aver fornito adeguata risposta ai quesiti posH, si rimane a
disposizione per eventuali ulteriori informaziom.

L'occasione mi e gradita per porgere i miei piü cordiali saluti.

dottl Ufc^Rossi -

[^A

Allegaä:

screensnot pagma aggiornata del sito internet "Amministrazione trasparenle"
versione italiana;

- screenshot pagina aggiornata del sito internet "Ammmistrazione trasparente"
versione tedesca;



CONSIGLIO RHGIONALE DEL TRENTINO - ALTO ADIGE
REGIONALRAT TRENTINO - SÜDTIROL

AUTONOME REGION TRENTINO-SÜDTIROL
Der Präsident Trient, 15. Jänner 2016

Prot. 000628/P vom 15.01.2016
Prot. Nr. 143 RegRat
vom 18. Jänner20I6

Herrn Regionalratsabgeordneten
Giacomo Bezzi

Lega Nord Trentino
Vicolo della Sät 14
38122TRIENT

u. z. K.:
Frau

Dr'" CHIARA AVANZO
Präsidentin des Regionalrates
Danteplatz 16
38122TRIENT

Betrifft: Antwort auf die Anfrage Nr. 157/XV.

Bezug nehmend auf die oben angeführte Anfrage möchte ich Ihnen Folgendes mitteilen:

Der Beschluss Nr. 24/2015/FRG des Rechmmgshofes, Kontrollsektion für Trentino-Südtirol, genehmigt in der Sitzung
vom 27. November 2015, ordnet an:

l. dass eine Kopie des gegenständlichen Beschlusses von der Amtsstelle für die unterstützenden Dienste der
Kontrollsektion dem Präsidenten des Regionalrates der Autonomen Region Trentino-Südtirol, dem
Präsidenten der Region Trentino-Südtirol und dem Präsidium des Ministerrats und dem Ministerium für
Wirtschaft und Finanzen übermittelt wird;

2. dass gegenständlicher Beschluss im Sinne des DPR Nr. 574 vom 15. Juli 1976 (Durchfiihrungsbestimmungen
zum Sonderstatut betreffend den Gebrauch der deutschen Sprache ... in den gerichtlichen Verfahren) in die
deutsche Sprache zu übersetzen ist;

3. dass der Beschluss auf der Web-Seite der Region im Sinne des Art. 31 des Legislativdekretes Nr. 33/2013 über
den Gebrauch der deutschen und italienischen Sprache veröffentlicht werde.

Am 27. November 2015 hat der Rechnungshof der Region Trentino-Südtirol den gegenständlichen Beschluss in
italienischer Sprache übermittelt. Da die Region verpflichtet ist, die Akten zweisprachig zu veröffentlichen, hat die
Region in Absprache und im Sinne einer guten Zusammenarbeit mit dem Rechnungshof vereinbart, dass das eigene
Ubersetzungsamt die Übersetzung in die deutsche Sprache übernimmt. Die Übersetzung wurde von der Region
fertiggestellt und am 31. Dezember 2015 dem Rechmmgshof übermittelt. Am S. Jänner 2016 hat der Rechnungshof
dann offiziell der Region Trentino-Südtirol den deutschen Text per Mail übermittelt.
Am selben Tag wurde der Text laut Beschluss Nr. 24/2015/FRG in deutscher und italienischer Sprache auf der Web-
Seite der Region Trentino-SUdtirol unter der Sektion "Offene Verwaltung" - Kontrollen und Bemerkungen über die
Verwaltung, so wie vom vorgenannten Punkt 3 vorgesehen, veröffentlicht.

In der Hofifhung, auf Ihre Fragen gebührend geantwortet zu haben, stehe ich {ur weitere KJarstellungen stets zur
Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen

Anlagen:
gez. : Dr. Ugo Rossi

screenshot der ajourierten Intemet-Seite "Offene Verwaltung", italienischer Text
screenshot der ajourierten Intemet-Seite "Offene Verwaltung", deutscher Text
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